
	класс
	Русский язык

	6 а
	1 задание
Распределите все имена прилагательные из текста по трем группам: А-качественные; Б- относительные; В- притяжательные
В одном сказочном городе жили коротышки. Коротышками их называли потому, что они были очень маленькие. Их город назывался Цветочным городом. Он стоял на берегу ручья, который называли Огурцовой рекой, потому что по берегам росло много огурцов. За рекой был большой лес, в котором встречались лисьи и волчьи следы. Коротышки делали из березовой коры красивые лодочки, переплывали через быструю реку и ходили в лес за ягодами, за грибами, за орехами.
2 задание
Спишите, обозначая условия выбора слитного и раздельного написания НЕ с именами прилагательными.
[bookmark: _GoBack](Не) добрый, а злой; (не)брежный, (не)взрачный, (не)счастье, (не) счастливый, (не) вежественный, (не)пролазный, (не) вольный, (не)лепый, совсем (не)добросовестный, (не) избежный, (не) уклюжий, (не)счас(?)ный, (не)отложный, (не)замедлительный, (не)насытный, (не)настье, (не)наглядный, (не)нужный, (не)вежливость, (не)вежлив, а груб; (не)опрятный, (не)нас(?)ный, (не)приветливый; (не)робкий, а смелый; (не)внимательный, (не)ряшливый.
3 задание
Превратите сложную форму превосходной степени прилагательных в простую форму.
Самый хороший (день)
Самый плохой (поступок)
Самый короткий (путь)
4 задание
Исправьте ошибки в употреблении прилагательных.
Зимний снег более ярче весеннего. Он самый лучший ученик в нашем классе. Спортивная одежда удобна, легка, гигиеничная и прочная.
5 задание
Образуйте краткую форму имен прилагательных.
Шалаш хороший; газ летучий; ландыш пахучий; перец жгучий; напиток шипучий; снег скрипучий.




